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David Z Moravy 14. října 2024

Pokud Izrael zaútočí na Írán, Rusko nezůstane stranou.
lipovylist.cz/wordpress/pokud-izrael-zautoci-na-iran-rusko-nezustane-stranou

 
„Útok na Írán by byl aktem politického bláznovství“

Autor: Mike Whitney

Nemyslím si, že existuje implicitní povinnost Spojených států
následovat jako hloupý mezek cokoliv, co Izraelci udělají. Pokud se
rozhodnou rozpoutat válku, jednoduše za předpokladu, že do ní
budeme automaticky vtaženi, myslím, že je povinností přátelství říci:
‚nebudeš za nás dělat národní rozhodnutí.’ Myslím si, že Spojené
státy mají právo mít svou vlastní politiku národní bezpečnosti. —
Zbigniew Brzezinski

Zahraničněpolitický establishment USA zahrnoval muže, kteří byli
schopni strategického myšlení. Už ne. To, co se nyní hodí za
strategické myšlení, je nekonečné opakování izraelských diskusí
vyřčených generály ve výslužbě, kteří jsou ve vlastnictví zbrojního
průmyslu a izraelské lobby. Tito muži – kteří reprezentují názory
nekonečně malého procenta celkové populace – jsou nezbytnou
součástí většího stroje, který připravuje veřejnost na intervenci,
eskalaci a válku. Jejich současným úkolem je přesvědčit americký
lid, že nadcházející útok Izraele na Írán slouží zájmům americké
národní bezpečnosti, což samozřejmě není. Ve skutečnosti je tato
země zahnána do krvavého požáru, který se vší pravděpodobností
urychlí prudký pokles globální moci USA následovaný rychlým
koncem takzvaného amerického století.

To vše předpověděl jeden z nejučenějších amerických
zahraničněpolitických analytiků Zbigniew Brzezinski, který před
více než deseti lety vydal varování na téma Írán v edici Los Angeles
Times . Zde je to, co řekl:

https://lipovylist.cz/wordpress/pokud-izrael-zautoci-na-iran-rusko-nezustane-stranou/
https://www.globalresearch.ca/author/mike-whitney
https://www.niacouncil.org/news/brzezinski-us-should-not-follow-israel-on-iran-like-a-stupid-mule/
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….útok na Írán by byl aktem politického bláznovství, který by
uvedl do pohybu postupný otřes ve světových záležitostech.
Vzhledem k tomu, že USA jsou stále více objektem rozšířeného
nepřátelství, éra americké převahy by mohla dokonce
předčasně skončit. Přestože Spojené státy v současnosti jasně
dominují ve světě, nemají ani sílu, ani domácí sklony prosazovat a
následně podporovat svou vůli tváří v tvář vleklému a nákladnému
odporu….

Je proto nejvyšší čas, aby administrativa vystřízlivěla a
uvažovala strategicky , s historickou perspektivou a USA…. Je čas
zchladit rétoriku. Spojené státy by se neměly řídit emocemi nebo
smyslem pro nábožensky inspirované poslání… naší volbou je buď
vrazit do bezohledného dobrodružství, které hluboce poškozuje
dlouhodobé národní zájmy USA , nebo se vážně zabývat tím, že
jednání s Íránem dostane skutečnou šanci. …..

Zacházet s Íránem s respektem a v rámci historické perspektivy by
pomohlo dosáhnout tohoto cíle. Americká politika by se neměla
nechat ovlivnit současnou vykonstruovanou atmosférou
naléhavosti zlověstně připomínající to, co předcházelo
pomýlené intervenci v Iráku. Byl jsem tam, udělal to , Zbigniew
Brzezinski, Los Angeles Times

Dobře řečeno. Lze si jen přát, aby lamebrain učenci na kabelových
zprávách mezi sebou kolovali článek.

Stejně jako on, nebo ho nenávidím, Brzezinski poskytl soudržnou,
dobře prozkoumanou analýzu, která nezaujatě vyhodnotila, zda jsou
náklady na konkrétní operaci vyšší než přínosy. V tomto případě
prostě neexistuje srovnání. USA se řítí ke konfliktu, který neslouží
žádnému národnímu zájmu, který nemůže vyhrát a který bude mít
katastrofální dopad na budoucnost národa. Tady je zase Brzezinski:

https://www.latimes.com/la-op-brzezinski23apr23-story.html
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Nepotřebujeme zvětšovat rozsah konfliktu v regionu, protože nárůst
tohoto konfliktu zahrnujícího Íránce … by pravděpodobně
znovu rozhořel konflikt v Iráku, zapálil by Perský záliv, zvýšil by
cenu ropy 2x, 3 -násobek, 4násobek… .Evropa by se stala ještě
více závislou na Rusku, pokud jde o jeho energii…. Jaký je tedy pro
nás přínos?

Vše, co jako analytik mezinárodní politiky vím, je (válka s Íránem),
to by byla katastrofa. A upřímně řečeno si myslím, že to bude
katastrofa více pro nás než pro Izrael, protože v důsledku války…
budeme vytlačeni z regionu. .. kvůli dynamické nenávisti, která se
rozvíjí. A nedělejte si o tom iluze, pokud se konflikt rozšíří,
zůstaneme sami… A pokud nás vyženou, kolik byste si vsadili na
přežití Izraele na více než pět nebo deset let? Zbigniew
Brzezinski, Real News Network , 2:15 min

Watch Video At: https://youtu.be/Xat-C4SpBl4

Bylo by to katastrofální nejen pro Spojené státy, ale také pro Izrael,
který – bez „bezpodmínečné“ podpory Washingtonu – za 5 nebo 10
let uschne. Možná se najdou někteří, kteří by s touto analýzou
nesouhlasili? Možná se najdou někteří, kteří si myslí, že malá

https://www.youtube.com/watch?v=Xat-C4SpBl4
https://youtu.be/Xat-C4SpBl4
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válečná kolonie v srdci arabského světa – která se posledních 75 let
snažila udělat ze sebe zatracenou obtíž – by mohla přežít bez
americké pomoci?

Je to možné, předpokládám. Ale ne pravděpodobné. Toto je z článku
na NBC News v sobotu:

Američtí představitelé se domnívají, že Izrael zúžil, na co se zaměří
ve své reakci na íránský útok, který tito představitelé popisují
jako íránskou vojenskou a energetickou infrastrukturu.

Nic nenasvědčuje tomu, že by se Izrael zaměřil na jaderná
zařízení nebo provedl atentáty , ale američtí představitelé
zdůraznili, že Izraelci neučinili konečné rozhodnutí o tom, jak a kdy
jednat….

USA nevědí, kdy by mohla přijít odpověď Izraele, ale představitelé
řekli, že izraelská armáda je připravena a připravena vyrazit kdykoli,
jakmile bude vydán rozkaz… Američtí a izraelští představitelé uvedli,
že odpověď by mohla přijít během svátku Jom Kippur. ..

USA jsou připraveny bránit svá aktiva v regionu před jakýmkoli
okamžitým protiútokem z Íránu, ale není pravděpodobné, že by
operaci poskytly přímou vojenskou podporu.

Ministr obrany Lloyd Austin včera večer hovořil se svým izraelským
protějškem Yoavem Gallantem a diskutovali o izraelské reakci. Není
však jasné, že Gallant poskytl nějaké konkrétní podrobnosti. Zprávy
NBC

V sobotu se ve Zprávách Google objevilo více než 10 článků s
přesně stejným titulkem: „Izrael zúžil, na co zacílí.“ Dojem, který má
tato mantra vyvolat, je takový, že očividný izraelský akt agrese je ve
skutečnosti odměřeným a promyšleným aktem sebeobrany. Jaký
vtip; a jaké ponížení pro Bidenovu administrativu, která není ani
informována o tom, jak budou použity jejich bomby, jejich tryskáče,

https://www.nbcnews.com/news/world/us-officials-israel-iran-strikes-targets-rcna175140
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jejich tankovací letadla a jejich logistická podpora. Kdy se z USA
stala taková bezpáteřní kočička, která se nechá strkat gangstery v
Tel Avivu? Je to šokující.

Co se ztratilo v hullabaloo kolem nadcházejícího izraelského útoku
na Írán, je skutečnost, že Rusko tajně vede svou vlastní
diplomatickou kampaň zaměřenou na posílení íránské obrany a
přípravu na nepřátelské akce, které je před námi.

Putin se v pátek v turkmenském Ašchabadu setkal s íránským
prezidentem Massoudem Pezeshkianem , aby projednali
zhoršující se situaci na Blízkém východě a pravděpodobnost
regionální války. Pečlivě choreografická schůzka měla ukázat, že
Rusko považuje Írán za přítele i spojence, který se může spolehnout
na ruskou podporu, pokud vypuknou nepřátelské akce. Před
několika hodinami vydal ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov
zlověstné varování, že izraelský útok na íránská civilní jaderná
zařízení by představoval „vážnou provokaci“.

Ve svém projevu na tiskové konferenci v Laosu Lavrov zdůraznil, že
– podle Mezinárodní agentury pro atomovou energii – Írán zůstal v
souladu se současnými předpisy a nepřevedl žádný jaderný materiál
do zakázaných zbrojních programů. (Podvržená tvrzení Izraele v této
věci jsou čistou propagandou.)

Pokud by se uskutečnily nějaké plány nebo hrozby zaútočit na
mírová jaderná zařízení Íránské islámské republiky, byla by to
skutečně velmi vážná provokace.

Mezi Lavrovovými komentáři a Putinovým setkáním není pochyb o
tom, že Moskva podporuje Írán v jeho střetu s Izraelem, i když není
možné vědět, zda Rusko v případě vypuknutí války aktivně zasáhne.
(Měli bychom také pamatovat na to, že ruský premiér Michail
Mišustin navštívil Teherán jen dva dny před tím, než Írán zahájil svůj
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útok balistickými raketami na Izrael. To naznačuje, že Írán dostal od
Moskvy zelenou, aby podnikl akci, která odpovídá Putinově
představě „přiměřené reakce“. “)

Jde o to, že Rusko velmi pozorně sleduje vývoj a přesunulo vojenské
prostředky do dosahu potenciálního bojového prostoru. Je logické
předpokládat, že Rusko zaútočí na nepřátele Íránu, pokud to situace
vyžaduje. Vojenský analytik Will Schryver to shrnul takto:

Nechápu, jak si více lidí plně neuvědomuje, že bojovat po boku
Íránu proti impériu není pro Rusko volbou, ale existenčním
imperativem. Je to také něco, na co se Rusové horečně připravovali
nejpozději od léta 2022. — Will Schryver

Mějte na paměti, že Rusko a Írán v posledních několika letech
výrazně posílily své vojenské vazby do té míry, že jsou otevřeně
oddány vzájemné bezpečnosti. Tady je zase Schryver:

Rusko, Čína a Írán nyní vytvořily de facto vojenskou a
ekonomickou alianci – čemuž raději říkají „partnerství“. V
případě Ruska a Číny se objevilo komplexní partnerství v celém
spektru: vojenské, ekonomické a měnové… .

Rusko, Čína a Írán provádějí pravidelná společná cvičení v
Arabském moři . Tato cvičení se v posledních letech zvýšila jak v
rozsahu, tak ve frekvenci.

Jak Rusko, tak Čína investují obrovské sumy kapitálu v Íránu,
velkou část do energetického sektoru a do ambiciózních dopravních
projektů, jejichž cílem je vybudovat rychlé a efektivní obchodní
koridory spojující Čínu, Írán a Rusko jako primární uzly eurasijského
obchodu… Zbraně a technologie převody mezi těmito třemi
zeměmi dosáhly bezprecedentní úrovně… .

Je stále zřejmější, že Rusko, Čína a Írán si uvědomují, že útok
proti kterémukoli z nich by pro ně všechny představoval
existenční hrozbu. Strategické zájmy všech tří zemí jsou nyní

https://twitter.com/imetatronink/status/1844916248972493235
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nerozlučně propojeny. A co je nejdůležitější, spojuje je jediný
prvořadý strategický cíl: rozbít nadvládu dlouho vládnoucího
angloamerického impéria….

V domnělé válce mezi Spojenými státy a Íránem by Rusko i Čína
aktivně podporovaly Írán … Írán by byl jednoduše doplněn
zbraněmi a dalšími logistickými potřebami od obou svých partnerů –
a dost možná by byl vzat pod jejich jaderný deštník jako výslovný akt
odstrašení. .

Do té míry, do jaké jsou Rusko, Čína a Írán odhodlány jednat všichni
za jednoho a jeden za všechny, představují kombinaci globální
vojenské a ekonomické síly, kterou nelze porazit. Všichni za jednoho
a jeden za všechny , Will Schryver, Twitter

Schryverův názor sdílí velké množství analytiků, kteří mají
(přirozeně) zakázáno sdílet své názory v hlavních médiích. To ale nic
nemění na základní skutečnosti, že Rusko a Írán jsou strategickými
spojenci, kteří vojensky zasáhnou, pokud se ocitnou v nebezpečí.

Stojí za zmínku, že Írán poskytuje Číně 15 procent své ropy (největší
čínský producent ropy), je aktivním účastníkem mezinárodního
severojižního dopravního koridoru (což je 4500 mil dlouhá
multimodální síť lodí, železnic a silniční trasa pro přepravu nákladu
mezi Indií, Íránem, Ázerbájdžánem, Ruskem, Střední Asií a
Evropou.) a „nachází se na křižovatce Střední Asie, Jižní Asie a
arabských států Blízkého východu“. Strategická poloha Íránu a
jeho obrovské přírodní zdroje z něj dělají kritickou součást
vznikajícího multipolárního světového řádu, který rychle
nahrazuje Washingtonský otřepaný systém založený na
pravidlech. Ani Rusko, ani Čína nemohou dovolit, aby byl Írán
zdecimován nebo aby byla svržena jeho vláda. Zde je více
pozadí od autora Dr. Digbyho Jamese Wrena na Substacku:

https://twitter.com/imetatronink/status/1779905828654649413
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Ruský prezident schválil podpis Komplexní dohody o
strategickém partnerství s Íránem . Vyplývá to z návštěvy
tajemníka ruské bezpečnostní rady v Teheránu, které předcházela
cesta íránského poradce pro národní bezpečnost do Petrohradu…
Putin…. údajně to popisuje jako „vhodné“ a má být podepsáno
„na nejvyšší úrovni. “…

Podle íránských médií Putin uvítal „strategické“ vztahy mezi
Teheránem a Moskvou, které podle něj v posledních letech zesílily…
značně prohloubily . Vztahy mezi Moskvou a Teheránem se od
ruské invaze na Ukrajinu v únoru 2022

Spolupráce mezi oběma zeměmi se stala zvláště výraznou ve
vojenské oblasti . Írán dodal Rusku drony, které byly údajně
nasazeny proti Ukrajině. Navíc se věří, že Írán podporuje ruské
snahy o lokalizaci výroby dronů…

“Vztahy s Íránem jsou pro nás prioritou,” řekl Putin
Pezeshkianovi. ..

V srpnu se také objevily zprávy o údajných ruských dodávkách
zbraní do Íránu. List The New York Times citoval tehdejší
íránské představitele, kteří uvedli, že Rusko začalo do Teheránu
převážet vyspělé radary a zařízení protivzdušné obrany na
základě žádosti podané Kremlu. Perský oheň, Dr Digby James
Wren, Substack

Jinými slovy, Putin předvídal krizi, která se dnes rozvíjí, a začal
energicky posilovat íránskou obranu. Nyní jsou připraveni vyrazit.
Podívejte se na to:

Nejvyšší vrchní velitel Vladimir Putin diskutoval o situaci na Blízkém
východě a… stanovil úkoly, o kterých lze diskutovat pouze tváří v
tvář. …. Budeme sledovat vývoj událostí; armáda je připravena k boji
a (a) iniciativa je na naší straně… Vítězství bude naše, možná ne
rychle, ale určitě vyhrajeme. ⁃ Andrey Gurulev, ruský generálporučík
@DD_Geopolitics

https://substack.com/home/post/p-150118358
https://twitter.com/DD_Geopolitics
https://twitter.com/DD_Geopolitics
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Nyní bychom měli očekávat izraelský útok na životně důležitou
infrastrukturu Íránu zesílený operací dekapitace zaměřenou na jeho
politické a vojenské vůdce. Útok bude muset překročit to, co navrhli
američtí poradci, aby se zvýšila šance na přehnanou odvetu ze
strany Íránu, která přiměje Washington ke vstupu do války. (což je
hlavním cílem Izraele) Reakce Íránu bude částečně formována
Ruskem, které bude klást důraz na „přiměřenou reakci“. Putin dá
Izraeli a Spojeným státům každou příležitost ke „snížení teploty“ a
deeskalaci, ale pokud se rozhodnou zesílit své útoky, měli bychom
očekávat nejhorší scénář.

Není možné, aby Spojené státy vyšly z války s Íránem bez újmy. Toto
jsou významné časy, kdy se základní kámen, na kterém spočívá
starý řád, rozpadá před našima očima.

*

Kliknutím na tlačítko sdílení níže můžete tento článek poslat e-
mailem/předat dál svým přátelům a kolegům. Sledujte nás a
přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu . Neváhejte
znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

Birds Not Bombs: Pojďme bojovat za svět míru, nikoli války  

Tento článek byl původně publikován na The Unz Review .

Michael Whitney je uznávaný geopolitický a sociální analytik se
sídlem ve státě Washington. Svou kariéru jako nezávislý občan-
novinář zahájil v roce 2002 se závazkem k poctivé žurnalistice,
sociální spravedlnosti a světovému míru.

Je vědeckým pracovníkem Centra pro výzkum globalizace (CRG).

Doporučený zdroj obrázku

„ K scénáři třetí světové války: Nebezpečí jaderné války “

od Michela Chossudovského

https://t.me/jiznimorava
https://www.globalresearch.ca/birds-not-bombs-fight-world-peace-not-war/5869175
https://www.unz.com/mwhitney/if-israel-attacks-iran-russia-is-not-going-to-stay-on-the-sideline/
https://korybko.substack.com/p/heres-what-putin-will-probably-discuss
https://store.globalresearch.ca/store/towards-a-world-war-iii-scenario-the-dangers-of-nuclear-war/


10/11

K dispozici na objednávku od
Global Research!

ISBN Číslo: 978-0-9737147-5-3
 Rok: 2012

 Stránky: 102

Verze PDF : 6,50 $ (zasláno přímo
na váš e-mailový účet!)

Michel Chossudovsky je profesorem ekonomie na Ottawské
univerzitě a ředitelem Centra pro výzkum globalizace (CRG), které
provozuje kriticky uznávané webové stránky www.globalresearch.ca
. Je přispěvatelem do Encyklopedie Britannica. Jeho spisy byly
přeloženy do více než 20 jazyků.

Recenze

„Tato kniha je „nezbytným“ zdrojem – bohatě zdokumentovaná a
systematická diagnóza svrchovaně patologického geostrategického
plánování amerických válek od 11. září proti nejaderným zemím, aby
se pod záštitou „svobody“ zmocnily jejich ropných polí a zdrojů. a
demokracie“.

 – John McMurtry , profesor filozofie, Guelph University

“Ve světě, kde se uměle vytvořené, preventivní nebo moderněji
“humanitární” útočné války staly normou, může být tato náročná
kniha naším posledním probuzením.”

 -Denis Halliday , bývalý náměstek generálního tajemníka
Organizace spojených národů

Michel Chossudovsky odhaluje šílenství naší privatizované válečné
mašinérie. Írán je terčem jaderných zbraní jako součást válečné
agendy postavené na překrucování a lži za účelem soukromého
zisku. Skutečnými cíli jsou ropa, finanční hegemonie a globální
kontrola. Cena by mohla být jaderný holocaust. Když se zbraně
stanou nejžhavějším vývozním artiklem jediné světové supervelmoci

https://store.globalresearch.ca/store/towards-a-world-war-iii-scenario-pdf/
https://www.globalresearch.ca/author/michel-chossudovsky
https://www.globalresearch.ca/
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a diplomaté pracují jako obchodníci pro obranný průmysl, je celý
svět bezohledně ohrožen. Pokud musíme mít armádu, patří zcela do
veřejného sektoru. Nikdo by neměl mít prospěch z hromadné smrti a
ničení.

 – Ellen Brown , autorka ‘Web of Debt’ a prezidentka Public Banking
Institute

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research
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